

《我的不纯真年代——桂冠书系》

书籍信息

版次：1

页数：204

字数：270000

印刷时间：2005年06月01日

开本：

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787539922256

编辑推荐

本书荣获首届全球华文青春写作大赛“青春写作特别大奖”。

作品堪称少年情感的完整图谱，体验与切入式的表达，让读者无距离地感受到成长的兴奋，成长的疼痛，成长的失落、扭曲，和对纯真善良等美好品德的强烈渴望。作品对成长真相的揭示，既触目惊心又陈实而节制，具有强烈的内在力量。这是一份忏悔录式的作品，表达了主人公对青春曲折经历的超越与恍然回望，与懵懂、幼稚、浮华告别的渴望。对于成长的残酷，作品不着眼于外在的展示，而着眼于主人公心灵悸动的把握。以心灵为笔，以理思为墨，使这部作品的格调，超出许多展览青春的作品的高度。不仅具有认识意义、启示意义，还具有比较纯厚的审美意义。

内容简介

本书又名《那个夏天，那些浮华》。这部小说是一部“儿童与情色”的主题小说，8岁的孩子在暑假里偷看成人录像，偷吻小朋友、与漂亮大姐姐的“亲密接触”，长大后又陆陆续续接触了几个女孩，直到他发现他真正喜欢的是他的……小说虽直逼人类本性，但同时又似风、似梦……清纯的爱情，沉重的思索，友谊的背叛，成长的痛苦……一切都听他娓娓道来。

作者简介

王麒麟，长着一只刘德华似的鹰勾鼻，做人精打细算，不善于言谈，见不惯大场面，面试的时候经常紧张得脸红心跳。曾用8年的时间积攒800多盘原版音乐磁带，曾用3年的时间积攒2000多张电影VCD，还曾用2年的时间坚持去爱过一个女孩。现在，准备用一辈子的时间写一

目录

- 第一章 当夏天遇到冬天
- 第二章 贺年卡早恋了
- 第三章 你是磁，我是铁
- 第四章 情迷象牙塔
- 第五章 8岁时的姐姐
- 第六章 是情敌，还是朋友？

第七章 月光女神

第八章 20岁《筋疲力尽》

第九章 分开。旅行

尾声

前言

序言: 成长总是伴随着痛 用欲望撰写生命的檄文 用躁动不安的心智筹划宣泄世界
用贪婪编织骄奢的生活 用淫逸来填补内心深处那半明半暗的心光和无以宣泄的空茫、无
望用你我对这个世界的太多欲望去撞击灵魂深处的不羁，将筋疲力竭的生命创作完成凌
驾于卑劣的玩虐之情

在线试读部分章节

在我的记忆中，夏天的到来总是那么的不合时宜。它跟冬天正好相反，冬天的到来，总是为了要挽救夏天。

四月微凉的空气倏忽间化为五月灼热的温度，好像夏天的到来永远都是春天最后挣扎的产物；又像是一棵勃然萌发的幼苗，带着婴儿般啼哭的声音，“忽啦啦”的在这个只懂得背叛与欺骗的城市中，被一股诡秘的力量，拉扯着他嫩嫩的芽，使之拥有茁壮成长的勇气。于是夏天就这样，被这股诡秘的力量，拉扯、成长着的同时，却也岌岌可危的向生活在这个城市中的人们，预示着一场只属于夏天的灾难，就要在这个古老的城市中，以一种崭新的姿态勃然萌发了。于是，当夏天铺天盖地的浸染了五月的那片天空，五月的阳光就像是一壶烧得滚烫的开水，以一种无可争议的温度与湿度，向这个充溢着腐烂气息的城市大面积地泼洒开去。

我永远记得，那是一个怎样的夏天。

那个夏天发生了许多事情。

万物好像在那个夏天里忽然变得充满了无限的生命力。

也就是在那个夏天，我长高了五公分。这对于一个已年满20岁的年轻小伙子来说，未免有些不可思议。于是长高的我，在那个夏天里，终于发表了有生以来的第一部长篇小说《筋疲力尽》，进而生活也随之进入了一个崭新的环节。而在此之前，我的生活可以说是一塌糊涂。我不仅要成天面对那些成长中千篇一律的，会使人发疯的无方向的生活，还要考虑一些甚至让自己都感到无比沉重地问题。诸如：生与死；成功或是失败。而对于这些永远都没有结果的问题的思考后的结果，又总会让我感到自己正在一步步地走向死亡。

那个时候的我，没有方向，失去了所有为了什么而生存下去的动力。我突然看到本应属

于自己的那片天空，竟然灰得如此的令人心寒。尽管那个时候，我刚刚走进大学生活，也曾对大学生活抱有许多诸如“美好”之类的幻想。但是当我真正开始大学生活后，我想我错了。因为幻想的本质并不能让我更好的去面对生活。生活中的太多迷茫与太多激情，像两根永远逶迤又永远都无法脱离的藤一般，紧紧缠绕着我那蓬勃发育的身体和勃然萌发的思想，却也给了我相当多自由奔跑的空间。

在我的记忆中，夏天的到来总是那么的不合时宜。它跟冬天正好相反，冬天的到来，总是为了要挽救夏天。四月微凉的空气倏忽间化为五月灼热的温度，好像夏天的到来永远都是春天最后挣扎的产物；又像是一棵勃然萌发的幼苗，带着婴儿般啼哭的声音，“忽啦啦”的在这个只懂得背叛与欺骗的城市中，被一股诡秘的力量，拉扯着他嫩嫩的芽，使之拥有茁壮成长的勇气。于是夏天就这样，被这股诡秘的力量，拉扯、成长着的同时，却也岌岌可危的向生活在这个城市中的人们，预示着一场只属于夏天的灾难，就要在这个古老的城市中，以一种崭新的姿态勃然萌发了。于是，当夏天铺天盖地的浸染了五月的那片天空，五月的阳光就像是一壶烧得滚烫的开水，以一种无可争议的温度与湿度，向这个充溢着腐烂气息的城市大面积地泼洒开去。

我永远记得，那是一个怎样的夏天。那个夏天发生了许多事情。

万物好像在那个夏天里忽然变得充满了无限的生命力。也就是在那个夏天，我长高了五公分。这对于一个已年满20岁的年轻小伙子来说，未免有些不可思议。于是长高的我，在那个夏天里，终于发表了有生以来的第一部长篇小说《筋疲力尽》，进而生活也随之进入了一个崭新的环节。而在此之前，我的生活可以说是一塌糊涂。我不但要成天面对那些成长中千篇一律的，会使人发疯的无方向的生活，还要考虑一些甚至让自己都感到无比沉重地问题。诸如：生与死；成功或是失败。而对于这些永远都没有结果的问题的思考后的结果，又总会让我感到自己正在一步步地走向死亡。

那个时候的我，没有方向，失去了所有为了什么而生存下去的动力。我突然看到本应属于自己的那片天空，竟然灰得如此的令人心寒。尽管那个时候，我刚刚走进大学生活，也曾对大学生活抱有许多诸如“美好”之类的幻想。但是当我真正开始大学生活后，我想我错了。因为幻想的本质并不能让我更好的去面对生活。生活中的太多迷茫与太多激情，像两根永远逶迤又永远都无法脱离的藤一般，紧紧缠绕着我那蓬勃发育的身体和勃然萌发的思想，却也给了我相当多自由奔跑的空间。

我鄙弃这样的空间，它使我变得自私，甚至是残酷！可我又非常需要这样的空间。只有这样的空间，才能让我在短暂的生命中，拥有邂逅不同生命的勇气和力量！要知道，这是一件多么浪费精力的事情啊！我们总会被各种各样的爱情折磨得死去活来，可依然有那么多人愿意为了他们心爱的姑娘而心力交瘁！这是一个怎样的思想体系，怎样了得的一个自甘堕落的生命群体？爱情操控着人类的欲望；新鲜跳动的目光相互纠缠；泪水与谎言编织着生活；嬗变与金钱出卖着世间一切或许还会被称为真诚的诺言。天空的颜色慢慢退却，人们忧心忡忡的意识到，不知从何时起，生活已然使自己置身在一场漫无边际的晕眩中。于是，越来越多的人在晕眩中死亡！

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)